



Olsztyn, 20.09.2023 r.

L.dz. W/1446/2023

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: postępowania nr 297/2023/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: „Dostawa sprzętu komputerowego do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 5

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia odpowiedzi na otrzymane pytania:

Pytanie nr 1

"Czy mając na uwadze zdrową konkurencję, modularność rozwiązania oraz bezpieczeństwo i trwałość platformy, zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym głośniki nie są na stałe zintegrowane z obudową? Są dostarczane przez producenta monitora oraz trwale montowane na górze ekranu przy użyciu dedykowanego złącza. Rozwiązanie to cechuje się większą modularnością oraz bezpieczeństwem w przypadku usterek. Jednocześnie, montowane głośniki cechują się wyższą jakością oraz przy podłączeniu, nie zajmują złącza audio. Pozwalają również na łatwe przenoszenie monitora, ponieważ nie posiadają luźno zainstalowanych kabli oraz zewnętrznych wolnostojących komponentów."

Odpowiedź:

Jeśli głośniki są przyłączone za pomocą oryginalnych przewidzianych do tego modelu mocowań, które nie powodują utraty gwarancji Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zewnętrznych głośników spełniających SWZ.

Z poważaniem,

Kanclerz
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

*Odpowiedzi udzielił – Leszek Oldakowski
Sporządziła: Wiesława Szepiła*